



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2018
CURSOS TÉCNICOS E QUALIFICAÇÃO – EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL DO DISTRITO FEDERAL – DEPARTAMENTO REGIONAL DO DISTRITO FEDERAL – SENAI/DF, torna pública **Retificação nº 01/2018** referente ao **EDITAL nº 1/2018**, aberto para oferta de cursos Técnicos e de Qualificação Profissional na modalidade Educação a Distância, a saber:

1. DAS RETIFICAÇÕES, leia-se como segue e não como constou:

Item 8 – DO INÍCIO DAS AULAS

8.1. As aulas referentes aos cursos constantes neste edital terão início:

Polo de Taguatinga: 03 de fevereiro de 2018 para os cursos Técnicos e de Qualificação;

Polo do Gama: 03 de março de 2018 para os cursos Técnicos e de Qualificação;

Polo de Sobradinho: 03 de março de 2018 para os cursos Técnicos e de Qualificação.

Brasília, 14 de dezembro de 2017.